Ken Follett: A tii a szénakazalban feladatlap

1./ Allapitsd meg, hogy igazak vagy hamisak a szovegrészletre vonatkozé allitasok! Az | vagy
H betlit az els6 oszlopba ird! (0-5 pont)

A megtévesztést a foldi megfigyeloknek szantak.

A félig megépitett barakkoknak nem volt sem alapzatuk, sem padlojuk.
Faber 11:35 perckor bukkant a katonai tevékenység elsé jeleire.

A tereptdl 8 méterre Faber megpillantott egy repiilSteret.

A tébor kdzepén allo jarmiivek ocskak és rozsdasak voltak.

2./ Magyarazd meg a kovetkezo szavak jelentését! (0-5 pont)
precizitas, barakk, csiir, ponyva, bloff

3./ Milyen allat/allathang jelenik meg a szovegrészletben? (0-1 pont, tobb helyes valasz van!)
kutya, borz, golya, bagoly

4./ Milyen jelzés szerkezet rejtézik a betlirejtvényben? Fejtsd meg és ird le, hogy mit tudtal
meg rola a szovegrészletbol! (0-2 pont)
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5./ Melyik szerepld szemszdgébdl lattatja az ird az eseményeket a szdvegrészletben? Jelold
meg a helyes valaszt! (0-1 pont)

6./ Allitsd idérendi sorrendbe a szovegrészletben szereplé eseményeket! A legkorabbival
kezdd! (0-1 pont)

A Faber ugy érezte, hogy mindent megtudott errdl a helyrdl.

B: Elért a legelsd repiildgéphez, megtapogatta és elképedt.

C: Tiz percig fekiidt mozdulatlanul a f61don...

D: Gyufa lobbant, de rogton ki is aludt, két vordsen izz6 fénypontot hagyva maga...
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7./ Jellemezd Fabert, irj legalabb 5 mondatot arrdl, hogy milyen ember lehet a szovegrészlet
alapjan! A mondatokat a sz6vegmezébe ird! (0-5 pont)



